

Гости ИТ факультета – школьники, будущие абитуриенты

[И. Кулик, студентка группы ИТ-27бс]

#2-3 от 13.02.2012

24 ноября 2011 года состоялось заседание постоянно действующего факультетского научно-практического семинара «Інтегровані технології та питаня забезпечення сталого розвитку регіону» (студенческая секция). Впервые на это мероприятие были приглашены представители школ и вузов Харькова.

Открыл семинар декан факультета интегрированных технологий и химической техники А. Н. Рассоха. Среди его участников и гостей были завучи школ, учителя-методисты, ведущие специалисты колледжей по курсам экологии и химии. В своем выступлении А. Н. Рассоха кратко ознакомил аудиторию с историей НТУ «ХПИ», рассказал о достижениях студентов в учебе, науке, спорте, об интересном досуге и праздниках, проводимых в нашем университете. Он выразил надежду, что тематика научных работ, представленных студентами факультета, заинтересует участников и гостей семинара и даст более полное представление о специальностях факультета. А будущие абитуриенты захотят продолжить свое образование в НТУ «ХПИ».

Аудитория, полностью занявшая зал заседания Ученого совета НТУ «ХПИ», очень тепло и доброжелательно встретила доклады, подготовленные студентами кафедр химической техники и промышленной экологии; технологии пластических масс. На все вопросы учеников школ и студентов колледжей нашлись достойные ответы политехников. Атмосфера на семинаре царил теплая и дружеская, граница, разделявшая гостей и принимающую сторону, растаяла, поэтому получилось полезное и непринужденное общение.

Следует отметить участие в подготовке и проведении семинара его научного руководителя, зам. декана доцента А. Н. Черкашиной, доцента кафедры технологии пластических масс В. В. Лебедева, ассистента кафедры химической техники и промышленной экологии Я. А. Таранухи. Неподдельный интерес к семинару проявили студенты ИТ факультета Н. Коваленко, А. Богачева, К. Сулейманова, А. Бобришева, К. Сивакова, А. Корниенко, В. Радчук и др., которые выступили со своими докладами.

Выпускница факультета технологии органических веществ 1990 года Светлана Назаренко она вспомнила годы, проведенные в стенах Харьковского политехнического института, отметила высокий уровень знаний, полученных здесь, и выразила благодарность за приглашение.

Учитель высшей категории Людмила Викторовна Дахова отметила интересный для школьников материал, представленный студентами в научных докладах. Обратила внимание аудитории на то, что материалы, рассмотренные на семинаре, входят в программу обучения 11 классов, и что у нее, как у преподавателя химии, биологии и экологии, появилась дополнительная возможность глубже изучить эту тему со своими учениками. Она обратила внимание учеников на возможность продолжения образования в

НТУ «ХПИ», где множество самых разнообразных специальностей.

После выступлений педагогов на трибуну поднялся ученик 101 школы, призер украинских олимпиад по химии и экологии, участник игры «Самый умный» Роман Тельнов. Он поблагодарил студентов за приглашение на семинар, за интересные выступления и пообещал, что обязательно станет студентом НТУ «ХПИ»!

В заключение декан А. Н. Рассоха ознакомил аудиторию с условиями поступления в НТУ «ХПИ» и выразил убеждение, что все наши гости обязательно успешно пройдут внешнее тестирование. Он пригласил всех будущих абитуриентов на Дни открытых дверей, которые традиционно проходят в нашем университете.